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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres vereador, público que nos assiste e nos honra com sua presença meu 

boa noite a todos quero aqui cumprimentar também todos os servidores dessa casa que muito 

nos ajuda dentro do nosso mandato cumprimentar Marciano meu sobrinho obrigado por estar 

aqui presente Marciano é um companheiro, cumprimentar o Hugo, a Cris, Leonardo 

cumprimentar a família do nobre vereador Sinval esposa, filho, seu Joaquim cumprimentar a 

Marta que é uma grande parceira minha e agradecer Marta por você estar aqui presente 

também não só você mais agradecer a presença de todos que está aqui que nos honra com a 

sua presença obrigado à todos por terem vindo nós sinta se muito honrado com a presença suas 

aqui acompanhando e prestigiando o nosso trabalho e vendo o trabalho de cada vereador que 

acho que isso é de grande importância quero aqui também não ser diferente do nobre vereador 

que me antecedeu dar os parabéns a todos os candidatos daí do conselho tutelar os eleitos e os 

que não foi eleito também não foi eleito por que mais todos teve o seu trabalho, todos teve os 

seus esforços, todos andou pedindo seus votos eu sei como é difícil enfrentar uma campanha 

então aqui dou os parabéns à todos que disputou essas eleições parabéns aqueles que teve êxito 

de ser eleito e aqueles também que não conseguiu chegar dessa vez mais pelo menos lutou e 

mostrou que exerceu a cidadania parabéns à todos, quero aqui  cobrar também e falar da 

minha indicação e aqui eu gostaria de pedir o nobre vereador Sinval quando ele falou que a 

nossa indicação é a mesma indicação nobre vereador a indicação do nobre vereador era pra 

qual linha que o nobre vereador tinha feito? C74 também não é? Então isso é muito bom 

obrigado vereador do senhor falar porque isso demonstra que não é uma preocupação só 

minha mais sim uma preocupação dessa casa então parabéns o pessoal falou que lá está tendo 

problema de quase acidentar uma pessoa naquele bueiro está bem grave a situação agravou 

bastante e tem procurado nós e cobrado a respeito disso daí, eu cedo aparte ao nobre vereador 

Romildo. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Muito obrigado nobre colega, boa noite a todos, boa 

noite público que nos assiste esse bueiro lá no comecinho de Agosto foi colocado indicação 

minha pra ser feito a secretaria de obras não está funcionado que nem eles postam que tá 

funcionando não, certo não é probleminha de agora Manoel reforçando, o Professor Sinval 

reforçando, o vereador também isso é muito bom porque as pessoas acham que nós estamos 

brincando aqui e já tem tempo a gente cobrando certo, obrigado nobre colega. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço vereador seu pronunciamento só vem 

pra enriquecer porque demonstra que já é um descaso com a população, porque já é vem muito 

tempo que isso vem arrastando um bueiro não gasta tanto tempo pra fazer assim pega uma 

maquininha dessa aí coloca em cima de uma caçamba leva lá, é rapidinho resolve aquele 

problema a população fica satisfeita os vereador vai dar os parabéns parar de falar disso aí 

então eu acho que precisa do secretário tirar o pé do chão parar de tá postando coisa em grupo 

que ele posta muita coisa em grupo, só vive tirando foto parece e aí então vai fazer bueiro que 

está aí precisando ser arrumado, arrumar os bueiros pra que o povo fica contente e eu também 

vou estar feliz, vou dar os parabéns pra ele eu acho ele um cara trabalhador mais tem muita 

coisa que às vezes se ele tirasse menos foto ele fazia mais serviço ainda porque ele é 

trabalhador então ele não é um cara que não é trabalhador ele é trabalhador mais precisa de 

fazer isso aí atender esse povo da 74 e com certeza nós vamos estar dando os parabéns, quero 

aqui também falar nobre vereador presidente dessa casa e leva a minha cobrança até o prefeito 

pede para ele pra não deixar isso acontecer não porque se acontecer vai ficar muito feio pra 

ele e pra nós, mas mais pra ele do que pra nós, porque nós somos legislativo, executivo é ele 

então pra nós não vai pegar é nada em nós até porque nós estamos aqui cobrando e não é só 
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eu, eu já vejo os outros nobres vereadores vem cobrando essa mesma cobrança que eu vou 

fazer aqui a agora já de longas datas que também vem falando disso aqui a respeito do 

cemitério eu vi uma postagem hoje no Facebook que o Odair postou e vi uma pessoa 

comentando que já está fazendo uma reunião com o povo pra fazer um, um tipo um o nome dá 

quase tipo uma arrastão quero dizer uma passeata a palavra correta na rua pedido socorro 

pelo o cemitério de uma limpeza e tudo lá (aparte nobre colega, pedido do vereador João 

Correia Maciel Filho), e isso não vai ficar bonito pra administração chegando aí o dia de 

finados que é o dia dois agora de novembro eu acho se não me falha a memória, precisava 

daquilo está mais bonitinho, mais limpinho, não assim desmerecendo as coisas que nem foi lá 

juntou a turma foi tudo pro rodeio ajudar limpar lá o rodeio parabéns fez o trabalho lá mais o 

cemitério não é diferente, o cemitério é uma coisa que tem que ser feito também tem que pegar 

a turma que trabalha aí e levar lá e mexer naquele cemitério porque está na verdade uma 

vergonha mesmo não é crítica é a realidade tem que ser feita eu cedo aparte nobre vereador. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Desde já agradeço pelo aparte cedido nobre colega eu 

fiz essa indicação cobrando a melhoria para o cemitério ali o mês passado e até agora nada e 

eu vejo o senhor acabou de citar a preocupação do secretário de obras e até mesmo do prefeito 

também porque quando é pra fazer uma festa dessa proporção que teve aqui no município não 

mede esforço colocar maquina, funcionário entendeu, lá dentro do parque de exposição pra 

arrumar aquilo ali pra população se divertir em quatro dias de festa e eu quero ver nobre 

colega eu vou acompanhar que eu fiz a indicação lá do cemitério cobrando lá uma providência 

do prefeito pra fazer aquela limpeza lá e muro que precisa fazer eu quero ver o dia que eles 

entrar dentro do cemitério lá, que eu tive lá agora de novo esse fim de semana pra ver e agora 

está ficando mais sujo ainda porque o pessoal estão tentando dar uma reformada nos túmulos 

pra, pra o dia dois de novembro, dia de finados pra ficar mais bonitinho pra poder ir lá e 

acender uma vela lá e tal, para entes querido então eu acredito que vai ficar mais sujo ainda 

porque o camarada vai levar tinta, vai levar pincel, vai levar madeira, entendeu pra estar 

reformando aquilo lá e eu quero ver a secretaria de obras lá dentro com o caminhão, com 

máquina limpando aquilo lá, porque já que no parque de exposição teve toda essa prioridade aí 

de está fazendo aquele serviço lá e ficou bem feito pra festa e segundo informação nobre colega 

que eu to falando aqui é que me passaram eu não posso afirmar porque eu não sei se é verdade 

dizem que até o cal que era pra pintar o meio fio do nosso município aqui as ruas e as avenidas 

que são asfaltada disse que foi usado lá no parque de exposição então isso aí eu quero até fazer 

o senhor presidente um requerimento verbal aqui, pedindo informação se isso é verdade mesmo 

entendeu porque se estava o cal comprado pra pintar o meio fio porquê que levaram lá para o 

parque de exposição pra pintar o muro lá? Então muito obrigado nobre colega pelo aparte 

cedido.  

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço vereador seu pronunciamento também 

só vem pra enriquecer eu já ouvi essa conversa na rua também desse mesmo pronunciamento 

que o senhor falou aí então o seu requerimento é de grande importância até pra poder 

esclarecer os fatos melhor e assim eu me preocupo nobre vereador e o público que está aqui 

nos honrando com a sua presença que eles ainda fala que nem o prefeito falou que não usa 

Facebook, que não usa tirar foto porque ele não quer aparecer ele falou lá no colégio esses 

dias mais quem não quer aparecer vai lá no cemitério e trabalha lá também que lá não vai ter 

público fazendo festa pra poder aparecer, vai lá e faz lá também, porque lá só tem os 

coitadinhos dos mortos que tá lá e alguns ente querido que vai só no dia de finados lá ver eles e 

vai demorar voltar então aí quer dizer, mostra que não quer aparecer vai lá e deixa aquilo 

bonito lá também agora o lugar que ter uma festa de rodeio, vai ter muita gente daí o cara pra 

aparecer aí vai lá e faz o negócio lá, então quer dizer eu acho que ele tá querendo aparecer sim 
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(mais um aparte aí nobre colega, pedido do vereador João Correia Maciel Filho), eu cedo 

aparte. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Então a gente fez aquela sessão no colégio lá e eu 

falei lá dessas postagens aí do secretário de obras e quando foi nessa semana ele vai e faz 

postagem no Face falando que tem um vereador aqui que fica sapateando dentro da lama  que 

sou eu e o outro vereador que tem medo de Drone, falou né, mais onde eu sapateei tá arrumado 

hoje aonde nós fizemos aquela filmagem tá arrumado hoje agora nobre colega eu posso estar 

sapateando dentro de lama o senhor pode ter medo de Drone eu também mais medo de um ser 

humano igual aquele a gente não pode ter porque está lá para trabalhar e para fazer o serviço 

pra população não ficar no ZAP vinte quatro horas entendeu porque para isso aí tem o 

assessor de imprensa que tá ganhando pra fazer esse tipo de trabalho muito obrigado. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço mais uma vez vereador eu, eu fico feliz 

sabe por quê? Porque todo lugar que tem uma polêmica envolvendo o meu nome e o nome do 

nobre vereador Correia a população tem que saber disso mesmo porque todo lugar tá 

arrumado então isso é muito bom eu estou que nem o prefeito de Ouro Preto que é o ex-prefeito 

não é o de agora que está lá o atual, fale bem ou fale mal mais fale de mim então a situação eu 

estou tirando foto e estou mostrando a realidade eu não estou inventando coisa pra poder 

mostrar todos os fotos que eu tiro e que eu posto a população pode ir lá ver, agora quem fica 

batendo palminha pro prefeito é alguém que tá mamando que tá com alguém dele lá dentro aí 

com certeza tá batendo palminha porque quem só mora no Anari e quer o bem do Anari quer 

ver o Anari bonito tá do meu lado eu tenho certeza que tá e dando os parabéns pra mim porque 

eu estou cobrando é uma melhoria para o nosso município porque foi pra isso que eu fui eleito 

pra defender a população e cobrar a melhoria eu quero ver o Vale do Anari uma das cidades 

mais bonita do estado de Rondônia é isso que eu desejo obrigado a todos. 


